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Hogyan ejtjiik a hangsulyos ,,er”, ,,ir”, ,,ur” betiikapcsolatokat?

Egyszertsitett szabaly:

Ha az alabbi két feltétel egyszerre teljesiil, akkor mindig teljesen egyforman ejtjiik dket, nincs kivétel!

1. Haaz ,.er”, ,,ir”, ,,ur” hangsulyos szotagban, vagy egyszotagl szoban van, és

2. haaz ,er”, ,ir”, ,ur’ utan sesmmi nem jon (sz6 vége) vagy olyan massalhangzobetii jon, amelyik nem ,,r”

Példak (kékkel jelolom a betiikapcsolatokat):

her — egyszotagl, a betiikapcsolat a sz6 végén

Germany, thermal — a hangsulyos betiikapcsolat utin massalhangzo jon

sir, fir — egyszotagl, a betiikapcsolat a sz6 végén

bird — egyszotagl, a betlikapcsolat utan massalhangzoé jon

Virgin — a hangsulyos betiikapcsolat utan massalhangzé jon

fur — egyszotagl, a betiikapcsolat a sz6 végén

occur — hangsulyos, a betiikapcsolat a sz6 végén

church — egyszotagl, a betiikapcsolat utan méssalhangzoé jon

turbo — a hangsulyos betiikapcsolat utan massalhangzé (bizony, a kiejtés nem ,,turbd”!!!)
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